Mathematica Centrum

TEST PREPARATOIRE THALES 2014

1. Le nombre de sommets plus le nombre d’arétes d’un cube est égal a

A) 22 B) 14 C) 20 D) 18 E) 16
2. Quel nombre est un multiple de 4?

A) 18 B) 24 C) 34 D) 14 E) 23
3. Trois pieces de 25¢ = 10 pieces de 10¢ - ? pieces de 5¢.

A) 8 B) 7 C) 4 D) 5 E) 6
4. Quel nombre est sept de plus que treize?

A) 22 B) 18 C) 21 D) 19 E) 20
5. Le nombre manquant dans I'équation: 10 x 2 +4 =? + 4 est

A) 5 B) 20 C) 10 D) 16 E) 24
6. Le nombre de c6tés d’'un rectangle multiplié par le nombre de faces d’un cube est égal a

A) 24 B) 18 C) 20 D) 16 E) 32
7. Latroisiéme lettre avant la 10° lettre de I'alphabet est la lettre

A) H B) M C)L D) F E) G

8. Trois fois un nombre moins 3 est égal a 21.
Quel est ce nombre?

A) 10 B)

1 C) 8
D) 7 E)

6
9
9. AQuelle fraction de I'nexagone régulier est ombrée?

A) 1/4 B) 1/5 C) 1/6
D) 1/2 E) 1/3
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Quelle est la valeur de n dans I'équation: 2 xn=n + 3?
A) 2 B) 4 C) 3 D) 6 E) 5
Mathieu a parlé pendant 130 secondes. Il a parlé

A) 1min40s  B) 2min C) 1min50s —
D) 2min20 s E) 2min10s 78BA 1C7

Si A, B et C représentent 3 chiffres différents, quelle est la
somme de A + B + C qui produira un résultat qui est exact?

A) 19 B) 18 C) 20 D) 21 E) 17

Les hexagones du diagramme forment une suite. La rotation autour du centre (dans la direction
indiquée par la fleche) qui peut générer cette suite est une rotation de

A) 3/6 d'untour B) 2/6 d'untour C) 4/6 duntour D) 6/6 duntour E) 5/6 d’un tour

Quelle est la longueur du segment MN représenté sur la droite numérique (distance entre les points
M et N)?

0 30 60
| | d | | | | | | | | d |
M N>
A) 45 B) 48 C) 54
D) 42 E) 60

Timothée a utilisé des tuiles carrées pour couvrir une
surface rectangulaire de 81 cm x 72 cm. Quelle est la
longueur du cbté de la tuile la plus petite qu’il a utilisée?

72 cm

A) 9cm B) 10 cm C) 11cm
D) 7cm E) 8cm

Combien d’hexagones doivent étre tracés pour
entourer complétement les 2 hexagones ombrés?

<2 81 cm =
A) 8 B) 9 C) 10
D) 11 E) 12
Le nombre de nombres pairs entre 10 et 40
est égal a
A) 15 B) 14 C) 16
D) 13 E) 17
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Le quatrieme jour d’'un mois est un lundi. Le dernier jour de ce mois ne peut étre un mercredi, ni un
mardi, ni un

A) samedi B) jeudi C) vendredi D) dimanche E) lundi

Combien de nombres naturels entre 10 et 60 ont au
moins un chiffre qui est un “3”7?

A) 12

) ) 13 C) 14
D) 15

) 16

Un grand cube en bois est peint puis divisé en
27 petits cubes (voir diagramme). Combien de
ces petits cubes ont seulement une face qui
est couverte de peinture?

A)
D)

B)
E)

7 6 C) 5
8 9

Il y a certains nombres entre 0 et 100 qui sont des multiples de 7 et qui, lorsque divisés par 2 ou
par 3, donnent un reste de 1. Lequel des nombres suivants pourrait étre I'un d’eux?

A) 14 B) 28 C) 77 D) 49 E) 84



